
東京医療保健大学大学院　看護学研究科　修士課程

○全科目数 48科目 ○調査対象者数 621人 （延人数）
○総回答数 524枚 （回答率84.4％）

◆ 質問項目別集計結果 　【上段 （） は平成24年度集計結果】 （％）

非常に
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう
思わない

全くそう
思わない

5 4 3 2 1

(13.7) (58.6) (24.2) (2.6) (0.9) (100.0)

25.3 57.1 14.9 1.9 0.8 100.0

(6.4) (45.5) (38.5) (7.6) (2.0) (100.0)

9.1 57.5 27.8 4.2 1.4 100.0

(11.8) (43.1) (37.6) (5.5) (2.0) (100.0)

17.0 48.3 29.7 4.1 0.9 100.0

(26.2) (55.4) (15.5) (2.3) (0.6) (100.0)

43.6 42.7 10.6 2.1 1.0 100.0

(7.3) (44.6) (35.6) (7.9) (4.6) (100.0)

14.9 46.3 28.6 6.6 3.6 100.0

(5.5) (43.4) (37.9) (8.2) (5.0) (100.0)

12.8 47.2 30.8 4.8 4.4 100.0

(6.4) (38.8) (40.0) (8.7) (6.1) (100.0)

12.2 47.2 31.5 7.0 2.1 100.0

(8.5) (52.2) (29.4) (6.7) (3.2) (100.0)

15.3 57.3 18.7 5.8 2.9 100.0

平成24年度 (10.7) (47.7) (32.4) (6.2) (3.0) (100.0)

平成25年度 18.8 50.4 24.1 4.6 2.1 100.0

６．この授業の進め方は適切だったと思いますか。

７．この授業の教材・教具等は適切だったと思いますか。

８．この授業は総合的に満足できたと思いますか。

全質問項目の平均

平成25年度　授業評価集計結果

質　問　項　目 計

１．この授業に意欲的に取り組めたと思いますか。

２．授業内容をよく理解できたと思いますか。

３．授業時間以外に、よく自己学習をしたと思いますか。

４．この授業内容は将来役に立つと思いますか。

５．この授業は期待していた通りの内容でしたか。
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◆ 年度別 授業評価集計結果

◆ 年度別・質問項目別 集計結果

Q1.この授業に意欲的に取り組めたと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 13.7 58.6 72.3 －

25年度 25.3 57.1 82.4 ＋10.1

Q2.授業内容をよく理解できたと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 6.4 45.5 51.9 －

25年度 9.1 57.5 66.6 ＋14.7

Q3.授業時間以外に、よく自己学習をしたと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 11.8 43.1 54.9 －

25年度 17.0 48.3 65.3 ＋10.4

 全科目数 48科目 48科目

授業評価集計結果　年度別比較

東京医療保健大学大学院　看護学研究科　修士課程

24年度 25年度

 総回答数 (回答率) 343枚（58％） 524枚（84％）

 調査対象者数（延人数） 588人 621人
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Q4.この授業内容は将来役に立つと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 26.2 55.4 81.6 －

25年度 43.6 42.7 86.3 ＋4.7

Q5.この授業は期待していた通りの内容でしたか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 7.3 44.6 51.9 －

25年度 14.9 46.3 61.2 ＋9.3

Q6.この授業の進め方は適切だったと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 5.5 43.4 48.9 －

25年度 12.8 47.2 60.0 ＋11.1

Q7.この授業の教材・教具等は適切だったと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 6.4 38.8 45.2 －

25年度 12.2 47.2 59.4 ＋14.2

Q8.この授業は総合的に満足できたと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 8.5 52.2 60.7 －

25年度 15.3 57.3 72.6 ＋11.9
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◆ 年度別　自由記述集計結果

高度実践看護コース

(39.3%) 178 (58.1%) 265

(60.7%) 275 (41.9%) 191

(100.0%) 453 (100.0%) 456

高度実践助産コース

(73.3%) 11 (71.6%) 58

(26.7%) 4 (28.4%) 23

(100.0%) 15 (100.0%) 81

２コースの合計

(40.4%) 189 (60.1%) 323

(59.6%) 279 (39.9%) 214

(100.0%) 468 (100.0%) 537

※（　　）内のパーセント表示は、総件数に対する項目比率を表す

合計

24年度 25年度

 授業に対する肯定的評価

授業に対する要望等

 授業に対する肯定的評価

授業に対する要望等
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◆　自由記述の主な内容（平成25年度）

高度実践看護コース
件数

456

高度実践助産コース
件数

81

265

内容

計

58

　助産学を深めるよい機会になりました。

主な内容

計

授業に対する
肯定的評価

授業に対する
要望等

　実際の妊婦さんに協力していただき、より臨床に近い形で演習ができてよかった
　と思います。

　(先生の)色々な経験を通しての内容もあったので、とても勉強になりました。

23

　適切なアドバイスを教員から得ることができた。

191

内容

授業に対する
肯定的評価

授業に対する
要望等

　グループワークで意見を交換でき情報の共有が図れた。

　実践に即した内容で役に立ちました。

　各講師の教える態度はすばらしいと思いました。

　助産コースと合同で行えたことで新たな知見を得ることができてよかったと思い
   ます。

　一つ一つの内容について、もう少し時間をかけて頂けるとよかったです。

　他科目とのすみ分けが不明瞭なところは多かったように思います。

　授業の復習をしたいので、どの教科もスライドor資料がほしいです。

　もっと英語の論文を読む機会を増やしてほしい。

　内容が濃く、もっと時間があれば良かったと思いました。

　教科書の版を学生と担当講師で同じものにしてほしい。

　知識だけでなく、技術をどんどん教えてもらいたいです。

　演習の時は２コマ続きのほうがよかったです。

主な内容

　NPとして必要な知識を教えて頂きました。
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○全科目数 20科目 ○調査対象者数 383人 （延人数）

○総回答数 377枚 （回答率98.4％）

◆ 質問項目別集計結果 　【上段 （） は平成24年度集計結果】 （％）

非常に
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう
思わない

全くそう
思わない

5 4 3 2 1

(11.2) (60.1) (25.1) (2.7) (0.9) (100.0)

20.2 62.9 13.5 2.4 1.0 100.0

(5.4) (45.3) (39.3) (7.9) (2.1) (100.0)

5.6 59.9 27.6 5.0 1.9 100.0

(10.9) (43.2) (38.1) (5.7) (2.1) (100.0)

15.2 50.1 29.4 4.2 1.1 100.0

(23.9) (57.1) (16.0) (2.4) (0.6) (100.0)

40.6 44.6 10.9 2.9 1.0 100.0

(4.8) (45.9) (36.6) (7.9) (4.8) (100.0)

12.2 45.1 30.5 7.7 4.5 100.0

(3.3) (44.1) (39.0) (8.5) (5.1) (100.0)

7.7 47.3 33.5 5.9 5.6 100.0

(3.9) (39.6) (41.1) (9.1) (6.3) (100.0)

9.3 44.7 34.8 8.8 2.4 100.0

(6.1) (53.5) (30.2) (6.9) (3.3) (100.0)

13.0 57.3 19.4 7.2 3.1 100.0

平成24年度 (8.7) (48.6) (33.1) (6.4) (3.2) (100.0)

平成25年度 15.5 51.5 24.9 5.5 2.6 100.0

全質問項目の平均

３．授業時間以外に、よく自己学習をしたと思いますか。

４．この授業内容は将来役に立つと思いますか。

５．この授業は期待していた通りの内容でしたか。

６．この授業の進め方は適切だったと思いますか。

７．この授業の教材・教具等は適切だったと思いますか。

８．この授業は総合的に満足できたと思いますか。

２．授業内容をよく理解できたと思いますか。

平成25年度　授業評価集計結果

東京医療保健大学大学院　看護学研究科　修士課程
高度実践看護コース

質　問　項　目 計

１．この授業に意欲的に取り組めたと思いますか。
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◆ 年度別 授業評価集計結果

◆ 年度別・質問項目別 集計結果

Q1.この授業に意欲的に取り組めたと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 11.2 60.1 71.3 －

25年度 20.2 62.9 83.1 ＋11.8

Q2.授業内容をよく理解できたと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 5.4 45.3 50.7 －

25年度 5.6 59.9 65.5 ＋14.8

Q3.授業時間以外に、よく自己学習をしたと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 10.9 43.2 54.1 －

25年度 15.2 50.1 65.3 ＋11.2

 調査対象者数（延人数） 410人 383人

 総回答数 (回答率) 331枚（81％） 377枚（98％）

 全科目数 20科目 20科目

授業評価集計結果　年度別比較

東京医療保健大学大学院　看護学研究科　修士課程
高度実践看護コース
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Q4.この授業内容は将来役に立つと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 23.9 57.1 81.0 －

25年度 40.6 44.6 85.2 ＋4.2

Q5.この授業は期待していた通りの内容でしたか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 4.8 45.9 50.7 －

25年度 12.2 45.1 57.3 ＋6.6

Q6.この授業の進め方は適切だったと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 3.3 44.1 47.4 －

25年度 7.7 47.3 55.0 ＋7.6

Q7.この授業の教材・教具等は適切だったと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 3.9 39.6 43.5 －

25年度 9.3 44.7 54.0 ＋10.5

Q8.この授業は総合的に満足できたと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 6.1 53.5 59.6 －

25年度 13.0 57.3 70.3 ＋10.7
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○全科目数 28科目 ○調査対象者数 244人 （延人数）

○総回答数 141枚 （回答率57.8％）

◆ 質問項目別集計結果 　【上段 （） は平成24年度集計結果】 （％）

非常に
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう
思わない

全くそう
思わない

5 4 3 2 1

(83.3) (16.7) (0.0) (0.0) (0.0) (100.0)

39.1 41.8 18.4 0.7 0.0 100.0

(33.3) (50.0) (16.7) (0.0) (0.0) (100.0)

18.4 51.1 28.4 2.1 0.0 100.0

(33.3) (41.7) (25.0) (0.0) (0.0) (100.0)

22.0 43.3 30.5 3.5 0.7 100.0

(91.7) (8.3) (0.0) (0.0) (0.0) (100.0)

51.8 37.6 9.9 0.0 0.7 100.0

(75.1) (8.3) (8.3) (8.3) (0.0) (100.0)

22.1 49.6 23.4 3.5 1.4 100.0

(66.7) (25.0) (8.3) (0.0) (0.0) (100.0)

26.3 46.8 23.4 2.1 1.4 100.0

(75.0) (16.7) (8.3) (0.0) (0.0) (100.0)

19.9 53.9 22.7 2.1 1.4 100.0

(75.0) (16.7) (8.3) (0.0) (0.0) (100.0)

21.4 57.4 17.0 2.1 2.1 100.0

平成24年度 (66.7) (22.9) (9.4) (1.0) (0.0) (100.0)

平成25年度 27.6 47.7 21.7 2.0 1.0 100.0

全質問項目の平均

３．授業時間以外に、よく自己学習をしたと思いますか。

４．この授業内容は将来役に立つと思いますか。

５．この授業は期待していた通りの内容でしたか。

６．この授業の進め方は適切だったと思いますか。

７．この授業の教材・教具等は適切だったと思いますか。

８．この授業は総合的に満足できたと思いますか。

２．授業内容をよく理解できたと思いますか。

平成25年度　授業評価集計結果

東京医療保健大学大学院　看護学研究科　修士課程
高度実践助産コース

質　問　項　目 計

１．この授業に意欲的に取り組めたと思いますか。

9



◆ 年度別 授業評価集計結果

◆ 年度別・質問項目別 集計結果

Q1.この授業に意欲的に取り組めたと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 83.3 16.7 100.0 －

25年度 39.1 41.8 80.9 △19.1

Q2.授業内容をよく理解できたと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 33.3 50.0 83.3 －

25年度 18.4 51.1 69.5 △13.8

Q3.授業時間以外に、よく自己学習をしたと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 33.3 41.7 75.0 －

25年度 22.0 43.3 65.3 △9.7

 調査対象者数（延人数） 178人 244人

 総回答数 (回答率) 12枚（7％） 141枚（58％）

 全科目数 28科目 28科目

授業評価集計結果　年度別比較

東京医療保健大学大学院　看護学研究科　修士課程
高度実践助産コース
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Q4.この授業内容は将来役に立つと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 91.7 8.3 100.0 －

25年度 51.8 37.6 89.4 △10.6

Q5.この授業は期待していた通りの内容でしたか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 75.1 8.3 83.4 －

25年度 22.1 49.6 71.7 △11.7

Q6.この授業の進め方は適切だったと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 66.7 25.0 91.7 －

25年度 26.3 46.8 73.1 △18.6

Q7.この授業の教材・教具等は適切だったと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 75.0 16.7 91.7 －

25年度 19.9 53.9 73.8 △17.9

Q8.この授業は総合的に満足できたと思いますか。
（％）

非常に
そう思う

そう思う 計 対前年度

24年度 75.0 16.7 91.7 －

25年度 21.4 57.4 78.8 △12.9
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